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Jízdárenská abeceda – úloha (může být i čtená), 2 rozhodčí, hodnoceno průměrem 
na 3 desetinná místa 
 
 
Vjezd uprostřed krátké stěny – písmeno A 

1.      X zastavit, pozdravit. Ze středu krokem vpřed, do C přechod do lehkého klusu 

2.      C na pravou ruku, na dlouhé stěně od stěny ke stěně *) 

3.      A veký kruh 

4.      A pracovní klus malý kruh **)  

5.      A cval velký kruh  

6.      A rovně lehký klus, diagonálou změnit směr 

7.      C velký kruh 

8.      C pracovní klus malý kruh**)  

9.      C cval velký kruh  

10.    C rovně lehký klus, na dlouhé stěně klus prodloužit 

11.    B pracovní klus, obloukem změnit směr  

12.    A – X,  X zastavit, pozdravit, odchod na volné otěži. 

Vysvětlivky k některým cvikům: 

*) Úloha 2: není zadaná konkrétní vzdálenost vrcholu oblouku od stěny, tato vzdálenost by 
však měla být cca 1/3 šířky jízdárny.  S přesednutími na vnější nohu. 

**) Úloha 4 a 8: malý kruh není přesně specifikovaný. Měl by mít cca poloviční poloměr 
oproti kruhu velkému. 

***) Úloha 11: obloukem změnit směr – není zadaná velikost oblouku 

Hodnocení jednotlivých úloh 0 – 10 bodů 


